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Name:

Ein 3 cm breiter Gegenstand wird von einer punktförmigen Lichtquelle beleuchtet. Die Lichtquelle befindet sich 4 cm 
vom Gegenstand entfernt.
Wie breit ist der Schatten, der vom Körper auf einen Schirm geworfen wird? Der Schirm befindet sich 8 cm hinter dem 
Gegenstand. Fertige eine (nicht maßstabsgetreue) Skizze an und löse die Aufgabe mit Hilfe einer präzisen Rechnung.

Kommentiere deine 
Lösungen und gib vor 
allen Dingen zu jeder 
Rechnung an, welche 
physikalischen Gesetzmä-
ßigkeiten du benutzt hast.

Wo es nötig ist, mache 
eine präzise Skizze, die nur 
die wichtigen Lichtstrahlen 
enthält.

Benutze bitte nur dieses Blatt, ggf. 
die Rückseite.


